

空军基地遭袭击 交火持续数小时

巴基斯坦军方击毙8名袭击者 3客车同天遇袭15人死

巴基斯坦军方16日说，一伙“恐怖分子”当天袭击空军一处主要基地并与安全部队人员交火，8名袭击者和一名警卫人员身亡。同一天，三辆客车在巴北部吉尔吉特地区遭一伙不明身份枪手袭击，造成至少15人死亡，另有多人受伤。

袭击者趁夜色潜入基地

空军发言人塔里克·马哈茂德说，明哈斯空军基地当天凌晨2时左右遇袭。大约10名袭击者携火箭推进式榴弹和枪支潜入基地，一些人穿军队制服，至少7人穿炸弹背心。

马哈茂德说，袭击者趁夜色从附近村庄接近基地，翻过高约2.7米且安装带刺铁丝网的围墙，潜入基地。多名穿炸弹背心的袭击者试图接近飞机棚时，与安全人员交火。多名武装人员在围墙外发射火箭推进式榴弹“火力支援”，致使一架飞机受损。

巴基斯坦三军新闻局一名发言人16日说，应空军请求，陆军派突击队增援。

马哈茂德说，8名武装人员和一名士兵身亡，明哈斯基地司令穆罕默德·阿扎姆准将肩部受伤，伤情稳定。

军方早些时候说，两名警卫人员身亡。马哈茂德没有解释调低死亡人数的原因。

居民误以为搞军事训练

事发当天正处斋月期间，不少人没有入睡。

基地一名军官告诉法新社记者，他听到枪声和火箭弹、手榴弹爆炸声，看到火光。“有人用扩音喇叭喊话，要求士兵不要离开兵营，我们被禁止进入起火区域。”

居民法赫穆拉汗住在基地附近，他告诉路透社记者，当时他正在一处宗教场所内，听到枪声和爆炸声，误以为是军事训练。

“我们来到紧挨基地一处主要入口的餐厅，听到巨大爆炸声，看到6辆警车冲进基地，才意识到出事了。”

袭击者与安全人员交火持续数小时，暂时不清楚袭击者是否全部被击退。路透社记者16日天亮后赶到基地，枪声已停，一架直升机在上空盘旋。

暂时没有团体“认领”袭击。一些当地媒体推测，袭击者可能是关联巴基斯坦塔利班的反政府武装组织。



8月16日，在巴基斯坦西北部阿塔克地区的卡姆拉，安全人员在遇袭的空军基地入口处警戒。



8月16日，一架巴基斯坦空军C-130运输机停靠在遭遇袭击后的巴基斯坦卡姆拉空军基地。

航空重镇

“幻影”战机组装地 两度成为袭击目标

明哈斯空军基地位于中部旁遮普省卡姆拉镇，距首都伊斯兰堡大约60公里，是巴基斯坦航空工业公司总部所在地。巴基斯坦航空工业公司在这座基地组装“幻影”战机和JF-17“雷电”战机。

这座基地2007年和2009年两度成为袭击目标，多名自杀式袭击者在基地附近引爆炸弹。依照媒体报道，

两次袭击没有突破基地防线。而不少人担心，同一座基地接二连三遭袭击，安全保卫措施惹人质疑。

去年5月，南部港口城市卡拉奇一座空军基地遇袭，武装人员与警卫人员交火大约17小时，致10名警卫死亡、两架美制飞机损毁。塔利班随后“认领”袭击。

■据新华社

美防长放话： 随时可对叙利亚动武

美国国防部长帕内塔14日指责伊朗在叙利亚培养亲政府民兵组织，试图为岌岌可危的叙利亚政权提供支持。他还表示，美军已经准备就绪，随时可以对叙利亚采取军事行动。

帕内塔14日在五角大楼新闻发布会上表示：“有迹象显示，伊朗试图在叙利亚境内发展或是培养亲政府民兵组织，以代表叙利亚政权进行军事行动，美国对此深表关切。”

帕内塔认为，有必要对叙利亚进行军事干预。他说：“如果美国总统奥巴马决定对叙利亚采取军事行动，那么美军已经准备就绪，因为我们已在中东地区部署了精锐部队应对任何突发状况。”

■据央视网

以高官预测： 以伊战争持续30天

以色列国家安全部长马坦·维勒奈推测，如果以色列军事打击伊朗核设施，可能与伊方爆发战事，持续大约30天，预计数百名以色列人死于战火。

以色列《青年报》15日刊登对维勒奈的专访。他说：“我们估计，战争将持续30天，有多条战线。”路透社分析，维勒奈所言“多条战线”是指伊朗、黎巴嫩真主党和巴勒斯坦加沙地带的武装组织同时对以色列发起攻击。

伊朗核计划对话陷入僵局，外界猜测，以色列可能近期打击伊朗核设施。伊朗否认核计划用于军事目的，同时警告，如果遭攻击，将严厉报复。

■据新华社

八龄童“失忆”，原是鼻炎作怪

世界先进 DNR 等离子鼻炎治疗系统长沙征集患者

今年8岁的小晔(化名)家住长沙黄花镇，是一名小学二年级学生。原本正是最活泼、学习能力最强的年纪，小晔却每天感到头痛，食欲欠佳，注意力不集中。“那段时间他的记忆力下降非常明显，几乎到了‘失忆’的程度，上学学过的东西转眼就忘，经常手里拿着东西找东西，也不知道病在哪里，我们是看在眼里，急在心上。”小晔的父母回忆道。几经辗转，小晔的病才在长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心专家确诊并治愈，原来，他患上的“失忆症”竟是鼻窦炎在作怪。

18分钟，搞掂鼻窦炎

据了解，1年前的一次感冒之后，小晔就开始发现自己的鼻子不通，被医生诊断为鼻窦炎，父母带着小晔到处求医，先后接受了药物、微波等治疗，但这些方法都只能在短时间内对鼻窦炎起到一定程度保守治疗其症状的作用，过了二三个月，鼻窦炎又犯了。家人没想到，这久治不愈的鼻窦炎随后竟然还造成了更加严重的后果。

日前，听邻居介绍，父母带着小晔专程来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心，经鼻窦内窥镜检查，除鼻窦炎外，小晔还被查出患有较严重的腺样体肥大。

“这样的手术在我们医院就是一个常见的微创治疗而已，不必担心。”看到小晔父母紧张的神情，耳鼻喉诊疗中心唐主任宽慰道。

在局麻之后，唐主任通过鼻窦内窥镜下为小晔用“等离子刀”消融了下鼻甲增生粘膜，做了上颌窦扩大，同时切除了腺样体，轻松地解决了小晔的鼻窦炎和腺样体肥大两个问题，术后唐主任在手术处填塞了膨胀海绵材料，不痛，不肿，看不出任何的痕迹。小晔的父母惊讶道：“没想到，困扰了一家人1年的难题，在您这仅18分钟就解决了，真的很神奇！”

17年的老病号也说“很神奇”！

与小晔一样，长沙市岳麓区的张先生受慢性鼻窦炎、鼻息肉困扰已17年之久。这期间他做过鼻窦冲洗，吃过不少西药和中药，

还做过一次息肉摘除，结果越治越糟。

提起就医经历，他摇头叹息：“往事不堪回首啊！”一个偶然的机会，张先生来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心就诊。唐主任为其做了鼻腔内窥镜检查，诊断为过敏性鼻炎并发副鼻窦炎，伴有鼻息肉，鼻腔几乎被息肉塞满了。唐主任根据他体质状况，制定了一整套治疗方案，在内窥镜直视下，结合等离子低温消融术，针对病源组织实施功能性治疗，整个治疗过程只有十几分钟，便解决了他十几年的鼻病困扰。

张先生离开医院时，无限感激的对唐主任说：“说实话，我当初并没有想到有这么神奇的效果，是你们挽救了我的鼻子。”

笔者了解到，长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心如此好的治疗效果，源自其率先引进的世界先进的美国DNR等离子治疗系统，以及德国STORZ鼻内窥镜系统等先进治疗设备。鼻内窥镜它的亮度相当于无影灯的20倍，3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。

因此患者的病变部位可被医生一览无

余，清晰的视野使手术达到以前不易达到的区域，从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变组织的基础上，还能保留鼻腔生理功能。据了解，这一项微创技术，是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。自从该技术引进到长沙方泰医院以来，已成功治愈了数万名耳鼻喉患者。

征集鼻咽炎医保患者：

目前，长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心正向社会征集医保鼻咽炎患者。凡持有长沙市医保参保人员和六区城镇居民医保人员，需要鼻咽炎微创手术的患者；有过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、流鼻血、鼻塞、打喷嚏、鼻腔干痒、嗅觉减退或失灵、头痛、头晕、头昏、咽炎、扁桃体炎、咽喉疼痛、咽部异物感、干燥灼热、刺激性咳嗽等手术复发者，均可拨打热线电话0731-85367112咨询，或登陆网络：www.ftcbh.com向专家咨询，也可直接前往长沙市梓园路377号方泰医院（广济桥旁）耳鼻喉诊疗中心咨询就诊。该院节假日不休。

■文/周新